

Működési árak
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
más ár: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-út 6.
Telefon 66. Kiadó-
hivatal: Arpád-út
6. Posta 116 k 10

XXIII. évfolyam 147. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 1., kedd

Véget ért a Kongregációk lelkigyakorlata

A bajai Szent Erzsébet és Szent Anna Kongregációk közös lelkigyakorlata befejeződött. A rendkívüli idők miatt a szokásól eltérően csupán egynapos lelkigyakorlatot dr. Gondólik Kálmán prelátnak plébános tartotta. A lelkigyakorlat vasárnap este kezdődött és ma reggel a zárásban megtartott szentmisével és közös szentáldozással ért véget.

Megkezdte nyári szünetét a belvárosi egyházi dalárda

Bensőséges ünnepi találkozója volt az egyházi fejedelmek ünnepén a belvárosi templom énekkarának. A kitűző dalárda a múlt hagyományaihoz híven mindig a belvárosi templom ünnepi búcsúmiséjével fejezi be évi működését, hogy utána megkezdje nyári pihenőjét. A program az idén is alkalmazkodott az eddigiekhez. A dalárdát Lovass Andor karnagy sajtószervezőjének miséjének elnevelése után a népszerű harmazerővel együtt dr. Gondólik Kálmán prelátnak plébános vendégül látta a Legényegyletben.

Szentek nevei a védjegyeken

Ipari és kereskedelmi körökben nagy érdeklődéssel tekintenek az új törvényjavaslat elé, amely a nemzet nagyjaira, a szentekre, és az egyházak nagyjaira utaló megjelöléseket a jövőben korlátozza. A törvény hatálybalépése előtt szerzett jogokra a rendelkezések nem terjednek ki, csak ha a használat a nemzeti, vagy a vallásos érdeket sérti, amikor is az illetékes hatóság a használati jogot megszüntetheti, és ezért semmiféle kártérítés nem jár.

Amennyiben magasabb körök kívánják, akkor a szerzett jogok sem maradnak érintetlenül, mert a jelen jogalkotásának az a célja, hogy bizonyos nevetek az azokhoz fűződő kegyelettel össze nem férő használatát megelőzön és így nagyon fontos volna, ha ez a védelem csupán a jövőben vehetne gátat ilyen névhasználatok keletkezésének.

Nagy szovjet erőket keritettek be az előre nyomuló német csapatok

4500-ra emelkedett az elvesztett orosz repülőgépek száma

A német véderőfőparancsnokság vasárnapi jelentése részletesebben is közölte már, hogy a hosszú keleti arcvonalon a német haderő rendkívüli sikereket ért el. Ezek a sikerek azóta folytatódnak. Hétfőn jelentette a német haderő parancsnokság Lemberg elfoglalását. Az arcvonal középső szakaszán a szovjet csapatokat bekerítő gyűrű egyre szűkebbre szorul. Litvániában és Letterszágban

teljesen körülzártak egy orosz hadosztályt s ennek megsemmisülése már bizonyos. A Kárpátoktól északkeletre egy erős ék nyomul a szovjet területre. A harcfront más szakaszán is nagyobb szovjet erőket keritettek be. Az újabb harcok során több száz páncélkocsit és 42 nagy ágyút zsákmányoltak a német csapatok. Az elvesztett vagy megsemmisített orosz repülőgépek száma 4500-ra emelkedett.

A francia kormány is megszakította a diplomáciai kapcsolatot Szovjetországgal

Amilyen galád és alattomos volt a szovjet repülőgépek kassai támadása és az azóta megismételt több támadási kísérlet, olyan főlháborító a moszkvai rádióknak az a hazug jelentése, hogy a szovjet nem intézett támadást Magyarország ellen. Ezzel a szovjet propaganda-célt szolgáló jelentéssel nem is foglalkozik a magyar kormány. A magyar álláspont továbbra is az, hogy a bolsevizmus ellen megindult harcban Magyarország teljes meggyőző-

déssel vesz részt.

A Szovjet elleni kereszties hadjáratra a civilizáció megmentéséért Európának már csaknem minden népe fölso- rakozik. A francia kormány hétfőn délután megszakította a diplomáciai kapcsolatot Moszkvával. Spanyolországban és Norvégiában tovább tart az új kereszties háborúra önként jelentkezők megszervezése. A távolabbi országokból is egyre érkeznek ilyen jelentések.

A visszatért Bácska egyházközségi problémái

A megszállt Bácskában katolikus egyházközség — szinte kivétel nélkül — csak azokban a községekben működött, ahol más hitfelekezetek is voltak. Később az apostoli adminisztratura elrendelte az egyházközségek felállítását. Most aztán többre úgy gondolják, hogy az adminisztratura

megszüntével ezeket az egyházközségeket is fel kell számolni. Erről azonban szó sem lehet! Az egyházközségek tovább folytatják működésüket addig amíg új egyházközség alakítását nem rendel el a főpásztor. Ez — értekezletünk szerint — rövidesen megtörténik.

A másik probléma: az iskolák ügye. A szerb megszállás alatt minden iskolát államosítottak s a hivatásos tanítók az, hogy iskolák ismét hitvallásos iskolák legyenek; különösen ott, ahol iskolánövérsek is vannak. Ma még — a katonai közigazgatás tartama alatt — állami kezelésben és felügyelet alatt állnak a bácskai iskolák, az állam fizeti a tanítókat és nyugdíjasaikat. Az érseki hatóság azonban mindent elkövet, hogy a békés fejlődés megindulásakor már katolikus iskolák legyenek. Az egyes egyházközségeknek is mindent meg kell tenniük, hogy megmaradjon a megszállás előtti iskolauntartó.

Esküt tett az új kórházi főorvos és a városi orvos

Dr. Harasgby László volt bajai kórházi főorvosnak kelsozvári egyetemi tanárrá történt kinevezésével a Baján megüresedett kórházi főorvosi állásra a főispán dr. Csah Izre mákóli orvost nevezte ki.

Dr. Menoki Ferenc volt városi orvosnak Bajáról történt távozásával kapcsolatban a bejegyzés dr. Gressz Szilveszter váci orvost nevezte ki városi orvosná.

Az újonnan kinevezett bajai orvosok tegnap tették hivatali esküt a városházán.

Általános gyűléstiltalom!

Az ország helyzetére való tekintettel életfontosságú feladatot az ipari, valamint különösen a küszöbön álló legfontosabb idősorokban a mezőgazdasági munka zavartalan végzésének biztosítása. A társadalom minden rétegének fokozott terőfeszítése és kötelessége, és szükséges, hogy ne foglalják le az idejét politikai, egyesületi, és társadalmi élet normális időközben megengedhető különböző megmozdulással, ezért július 1-től kezdve nemcsak a már eddigi tilalom, vagy korlátozás alá eső, hanem semmiféle gyűlést, nyilvános nagyobb összejövetelt, majális, ünnepélyt stb., nem engedélyeznek. Kivételek a közhatósági, vallásfelekezeti és (kereskedelmi) társulati gyűlések.

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

Diszelőkévé választotta dr. Haranghy Lászlónét a bajai Mansz

A MANSz vasárnap délután megtartott tisztújító közgyűlésén diszelőkévé választották dr. Haranghy Lászlóné Csodó Leómat, aki az egyesületnek igen buzgó tevékeny elnöke volt.

A közgyűlésen dr. Rónay Péterné elnököz és László Ágnes a tanítózó a gazdasági szakosztály vezetője külön is méltatták dr. Haranghyt munkásságát, különösen a MANSz-gyűlésekre való kitartó részvételét és érdeklődését hangsúlyozták.

A MANSz gyűléseken László Ágnes iudiványára emléktáblával örökítik meg a volt elnök nevét.

Julius Budapesten

Budapest júliusban a nyári szórakozás paradicsoma. Kristálytisztavízű strandfürdők, a budai hegyek regényes kiránduló helyei, hangulatos hajókirándulások, a Margitsziget részaligot várják az üdülésszeretőket.

A budapesti nyár kellemességéhez tartoznak a terekteraszú dunaparti kávéházak, a meghitt hangulatu pompásított budai szüvegüzletek és halászcserék, a világvárosi műsora nyári mulatók, a hűtött, szótörté filmstúdiók, Világvárosi látnivaló itt az élet, lövészversenyek, vidám tano, mellette pedig csendes üdülést biztosító népfürdők, a budai hegyvidék nyugalmat adó pezsi bizonyítják, hogy Budapesten a szórakozásra és pihenésre vágyó egyaránt megtalálja, amire vágyik.

Közeben pedig az egész város készül az idei Szent István-Nétre, amely méltó lesz a nemzet ünnepéhez. A hagyományos Szent Jobb körmenet világraszóló pompája, az egyre több virágú Gyöngyös Bokréta előadásai és a gyógygó gellérthegy-i ünnepük mellett, pompás hangversenyek, ünnepi díszelőadások és sportjátékok fogják gyönyörködtetni a Szent István-Nétre érkezőket, akik az ideán is jóláron kereshetik fel hazánk csodaszép fővárosát.

Bármilyen utazási felvilágosítással, nyomtatvánnyal készségesen szolgál Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala, Budapest, V., Deák Ferenc utca 2.

Több kislakásos bérházat sürgőget az építőipar a luxusbérházak helyett

A fővárosban és a nagyobb vidéki városokban már a legutóbbi építkezési kampányok lebonyolítása alkalmával is feltűnt, hogy nagyobb részben luxusbérházak építése ellen sem lehet elvi kifogást emelni, mégis szociális szempontból fontosabb lenne, ha az építési kívánó tőke a kislakásos bérházak építésére térne át.

Arra természetesen gondolni sem lehet, hogy az illetékes körök kényszer-rendszabályokat léptessenek életbe a luxusbérházak építését ellen, mert ezzel csökkentenék az építkezési kedvet, ami pedig nem volna kívánatos. A kérdéssel az építéskérdések is foglalkoztak. Az érdekeltség véleménye az, hogy a mai körülmények között feltétlenül a kislakásos építkezéseket kell előnyben részesíteni, s bár nem kény-

szer, de valamilyen hatékony rendszabály igénybevételével arra kell a tökélet ösztökélni, hogy a luxusbérházakkal szemben a kislakásos bérházak építését helyezze előtérbe.

A megoldást az érdekeltség azonban látja, ha az építéskampányoknál bizonyos sorrendiség állapíttatnék meg és az anyagkiutalásoknál elsősorban a kislakásos bérházak építését jönnének figyelembe és csak másodsorban azok, akik luxusbérházakat építenek. Az erre vonatkozó előterjesztést a napokban teszi meg a Közműves Iparügyi Bizottság a pénzügyminiszternek és az iparügyi miniszternek.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Újság hirdetésétől nem kap ajánlatot.

K Ö Z P Ö N T J J

filmstúdió

Julius 1-én és 2-án, kedden és szerdán

Humoros izgalom!

A gorilla

A 3 bolond Ritz Brothers

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Munkágy-utalványok a „Bisdom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétfőnap fél 7 és 9-kor, vasárnap fél 8, 1/2 5, 7 és 1/2 10 órakor.

Mit kell tudnia a jobb oldali közlekedésről a lakosságnak

A rendőrkapitányság bajai kapitánysága értesíti Baja város lakosságát, hogy folyó évi július hó 6-án Magyarország is áttér az utakon a jobboldali közlekedésre. Ennek megfelelően július 6-ától kezdődően

1. mindenféle járművel és gyalogosan is az utastestnek menetirány szerinti jobb oldalán kell haladni,

2. szembejövő járműnek jobbra kell kitérni,

3. járművet csak balra szabad előzni,

4. irányváltás esetén mindenféle járművel jobbra a külső kis ívben, balra a belső nagy ívben kell bekanyarodni,

5. állatokat az utastestnek menetirány szerinti jobb oldalán kell vezetni illetőleg hajtani.

Tekintettel azonban arra, hogy a jobboldali közlekedésre való áttérés eleinte nehézségekkel fog járni, a balesetek megelőzése végett már most figyelmeztették a járművezetőket, hogy járműveiket különösen az utca- és utkeresztezőknél, torkolatoknál és kanyarulatokban, a befordulásoknál, a torgalmasabb és keskeny utakon, utakon, állati járművekkel és csoportosan hajtott állatokkal való találkozásnál, vásárok, bucsók, piacok színhelyén, hidakon, csúszos, sáros utakon, az est beálltától napkelteig, ködben és általában ahol és amikor a vezető a látásban akadályozva van, a legnagyobb elővigyázatossággal és a megengedettnél is mérsékelt sebességgel vezessék, hogy a gyalogjárók testi épségét és a közlekedés rendjét ne veszélyeztessék.

A szabályok betartását rendőri közegek ellenőrzik és az ellenük vétőket feljelentik.

— Elmebajes volt az egykori szabadkai evangélikus pap gyilkosa. Szenté Róbert kelenföldi, volt szabadkai evangélikus lelkész hivatalában Máté Endre gépész revolverrel agyonlőtte s utána öngyilkos lett. A gyilkos merénylőre megállapították, hogy elmebajes volt. Áldozatát, aki Szabadkán kemoly irredelmű munkásságot fejtett ki, nagy részvétel temették el.

HIREK

Ejelli szolgálatot tart és vasárnap reggel 10 óráig és este 8 óráig nap nyitva tart:

Szentháromság gyógyszerár: **Gyarmati patika**

A Róm. Kat. Könyvtárogylet július 1-től könyvtárorát csak szerdán 7-8-ig tartja.

— **Első mise Jánoshegyen, Majóson és Duszokon.** A jánoshegyi templomban a múlt héten P. Sztankay Szilas új ferencrendi áldozópap, Szent Péter és Pál ünnepén Majóson két ikertestvér, Forró Pál Jézustársasági és Forró Alpius ferencrendi áldozópap mutatta be első szentmiseáldozatát. Duszokon Jánoshegyi István újmisési ugyancsak a múlt héten mondotta első szentmiséjét.

— **Bácskai papok látogatása Kalocsán.** A visszatér Bácskából nap nap után jönnek fel a papok, hogy személyesen is tisztelgjenek gróf Zichy Gyula kalocsai és bácsi érseknél. Az elmúlt szerdán tízenhárman jöttek egyszerre, köztük lovag dr. Koráni Elemér újvidéki, Szekenderovics Antal zombori plébánosok és a volt szabadkai püspöki iroda két papja.

— **A kórház gyermekgyógyász főorvosa havi 40 pengő kap a szegénygyermekkek kezelésére.** A város bizottsága foglalkozott dr. Svasztich Pál gyermekgyógyász főorvosnak az egész egészségügyi szolgálatban teljesített gyógyító munkájával kapcsolatos tiszteletdíj megállapítás iránti kérelmével. Dr. Svasztich ugyanis a szegénygyermekek számára ingyen rendelést ad, illetve ezeket díjmentesen kezeli. A város ezért a kiegészítésen havi 40 pengő tiszteletdíjat szavazott meg dr. Svasztich Pálnak.

— **Új gyógyszer a trachoma ellen.** Egy kiváló német szemorvos új gyógyszerével eziate csodálatos eredményeket ért el az egyiptomi szembetegség gyógyításában. A gyógyszer belső adagolásával a szembetegséget egy pár nap alatt meggyógyította.

— **Július 1-től szabad a rézmészpor forgalma.** A földművelésügyi miniszter a rézmészpor forgalmának szabályozásáról rendeletet adott ki, amely többek között kimondja, hogy a rézmészpor forgalma július 1-től kezdve további rendelkezésig szabad.

— **FOTÓ: AMATORFELVÉTELEK** kidolgozását, másolását, nagyítást szakkeresleten vállalja fotómester vezetés mellett működő saját laboratóriumunk: **Városi Droge-ria Baja, Városmarthy M. u. 1.** Telefon: 340.

Egy helyen vásárolhat:

női és kislányruhát, blúz, pongyolát, strandköppent tavaszi és balonkabát divatos szabásban és nagy választékban

gyermek és fiú ruhát tropikái és mesé-öltönyt

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Mi újság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelenen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti jelentése szerint június 30-tól 26-ig az előző héttel szemben csökkent az élő- és vágottbaromfi, valamint a tojásfelhozatal. Az élő- és vágottbaromfi piacára az árak általában 20-40, a vágott ruca ára pedig 60 fillérral csökkent. Csupán a rántani való élőcsirke és az élőruca ára emelkedett 10 fillérral kilonként. A tojáspiacra csupán a selejtes eredetű árunál volt 5 filléres ár-emelkedés. A zöldség- és lőszelék

féléknél a fokhagyma zöldjével ára 20, a spárka ára 40 és a vöröshagyma zöldjével ára 50 fillérral emelkedett, viszont a tejfeskaposzta ára 12, a kolkáposzta ára 15, a lőszelék ára 60 és a vajbab ára 165 fillérral csökkent. A gyümölcsféléknél a meggy ára 30, a zöldséges ára 35 fillérral emelkedett, viszont a kerti nemesített szamóca ára 10, a csereznye ára 20, a ribizke ára 60, az erdei szamóca ára pedig 100 fillérral csökkent. E héten megjelentek újdonságként a kajszibarack

Terményeit tűzkár ellen átalánybiztosítás keretében biztosíthatja legolcsóbban!

U R Á N J A
filmszínház

Június 30-án, hétfőn. — Július 30-án, kedden

ANNA NEAGLE és RAY MILLAND
r a g y o g ó k i d á l l i t á s u v i g j á t é k a

Iréne

A film keretében bemutatásra kerülő szines kivételű női ruha revü olyan nagyszabású és szép, amint filmen még nem volt.

Fox hirdató kiegészítés!

Az előadások kezdete fél 7 és 9 órakor.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom” hirdatók 6-7^{1/2} havi hitellel. Hosszútávú. utasítás.

130-180, az őszibarack 200-300, a málna 170-250, a nemesfajtájú körte 80-180 filléres kezdőáron.

FERENC-JÓZSEF
KESERŰVIZ

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 5 tonna M a t e o s z tehergépkocsival Bácsalmás telephelyen, mindennemű teherfuvarozást bárholonnan, bárhova megkezdtem.

Gyors és pontos kiszolgálás biztosítás mellett kérem szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel:

Braunwetter Béláné

Sz. László Erzsébet

Mateosz teherautófuvarozó Bácsalmás, Kossuth ut. 83. szám.

— **Tizenhat új mentőállomást létesítenek.** A Vármegyék és Városok Országos Mentő Egyesülete legutóbbi közgyűlésén az előző beszámoló rámutatott arra, hogy az elmúlt év végén működésben volt 70 mentőállomásból 13 a visszavont területen, míg 57 a trianoni területen fejtett ki tevékenységét. Az idén még 17 új mentőállomással bővíti a hálózatot, úgy, hogy előreláthatólag az év végére 87 vidéki mentőállomás lesz. A 87 vidéki mentőállomásnak 148 mentőkocsi fog rendelkezésére állani. Az erdélyi részekben még legalább 10 mentőállomást létesítenek.

— **Szükség van a mezőgazdaság igényeihez simuló hitelpolitikára** — állapította meg az Alsódnánantuli Mezőgazdasági Kamara közgyűlésén báró dr. Mirbach Antal elnök. Szerinte a védettség megszűnése után tennivaló gazdasági intézkedéseket hosszú lejáratú amortizációs kölcsönökkel kell átalakítani. Ezután gróf Festetics Domokos országgyűlési képviselő kiegészítette, hogy az árak rögzítését az egész vonalon keresztül kell vinni, nemcsak a mezőgazdasági terményeknél.

— **A celtudatos egészség-ápolás** egyik legfontosabb szabálya az, hogy az ember hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet igyon, mert ez a gyomrot és beleket alaposan tisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezzék meg orvosát!

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda s. t. Baja
Feltétel: csekélyes és fizetés hiányában
BÁCSKAI UJSÁG
Szentháromság Arpád-utca 6. Telefon 46

Mielőbb rendelje meg Ön is
a padlására szükséges

légvédelmi víztartályt

8.— P 100 literes betonból készült mintavédelem alatt

PUSKÁSNÁL

Pázmány-u. 1. Telefon 436.

Pénztáros, könyvelőnt felveszek.

(Kizárólag megbízható, komoly
munkaerő.) Cim: a kiadóban.

Akar Ön tanulni? Akar ön több pénzt keresni?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ep-
latteiner Imre okl. műkertész által írt
„GYÜMÖLCSŐS ÉS SZÓLÓ HELYES
ÜLTETÉSE ÉS KEZELESE” című
szakkönyvet. A könyv több ezer pél-
dányban tárgyal közkezezen és rövid idő
alatt a második kiadás került könyv-
piacra. — A könyv ára 4.— pengő.
Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovits
Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház
utca 22. vagy Tolna, Garay u. 40/1.
(Telefon: Tolna 120.)

Az őszi könyvpiac

kiemelkedő eseménye lesz
a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCS-
MELES, SZÓLÉSZET, KERTÉSZET
GYAKORLATI ISMERTAI” című
kb. 650 oldalas szakkönyv 800 ábrá-
val és 24 színes műmelléklettel. Írta
Dr. L'Epplattéiner Imre okl. műkertész.
A kiváló szakmunka foglalkozik a
gyümölcsstermetés, dísz- és házikert, a
cserpep és dísznövények tenyésztése,
kenyhekertészet, rovartan, növényvé-
delem és növénykórtannal, stb. Minden
fejezet egy-egy külön szakkönyvnek
megfelelő munka, tehát egy olyan
összeállítás szakmunka, amely ilyen
bő tartalommal még nem hagyta el a
sajtót. A nagy mű bolti ára előrelát-
hatólag 82.—86 pengő lesz. Megrende-
lésre előjegyzéseket felvesz a kiadó:

Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

A cyánozás gyors olcsó;

**kényelmes
FUREDI SÁNDOR**

okl. vegyészmérnök cyánező vállalata
Baja, Círfusz, Ferenc-utca 18.

Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja, Arany János-u. 2
(Drescher-ház)

A vidéki uriközönség kedvenc helye az

ESPLANADE

nagyszállóda
BUDAPEST, III., Zsigmond-
utca 38/40. — Telefonok:
151—735., 151—738., 157—299.

Szemben a világhírd Lukács-
fürdővel és Császárfürdővel, a
Rózsadomb alján. — Teljes
komfort, folyó melegvíz, köz-
ponti fűtés. — A Nyugati
pályaudvartól 1 kis szakasz
távolságra. — A szálloda tel-
jesen újalakítva, új vezeték alatt áll
szórangu cafe restaurant
polgári áruk.

Olcsó szobák pensióval vagy anélkül.
Nagyszobák tartózkodásnál
külön engedélyvel.

A Nemzeti szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton keményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Béni: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényevőlet)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomatványokat, levélpapírokat,
értésítéseket, eljegyzési és esküvői
lapokat, báli és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 45.

Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja—Szeged és Baja—Kelebia					
5:05	14:10	17:55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9:00	9:45 20:05
5:54	15:18	18:46	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8:06	8:55 19:18
6:08	15:32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7:52	— 19:00
7:26	16:55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6:50	— 18:00
—	—	18:59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8:33 —
8:45	—	21:35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6:55 13:40
Menetjegy:			Kelebia P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40
Menettérjegy:			P 8.—	—	P 14.—

Baja—Jánoshalma					
7:55	15:05	21:00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7:40	14:40
8:39	15:48	21:38	érk. Felsőszentiván	ind. 8:55	14:00
8:45	15:59	21:54	érk. Rém, községháza	ind. 8:44	13:49
9:06	16:18	22:13	érk. Borota, postahivatal	ind. 8:22	13:29
9:30	16:40	22:35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 8:50	13:00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.20	
Menettérjegy:			P 2.10	P 5.80	

Baja—Felsőszentiván					
5:05	7:55	14:10	15:05	17:55	21:00
5:31	8:31	14:47	15:37	18:24	21:32
5:33	8:29	14:35	15:43	18:30	21:38
			érk. Csávoly	7:1	8:34
			érk. Fesztiván	ind. 7:03	8:26
			érk. Fesztiván	ind. 8:26	9:10
			érk. Fesztiván	ind. 14:03	19:30
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70	
Menettérjegy:			P 1.80	P 2.10	

Kecskemét—Kiskunhalas—Szeged					
5:05	15:10	ind. Kecskemét, Budavári vend.	érk. 9:20	19:30	
7:48	16:40	érk. Kiskunhalas, piac	ind. 7:38	17:41	
8:30	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	18:59	
—	17:34	érk. Árpádközpont, Lakatos kor.	ind. 8:51	—	
9:45	18:20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8:05	18:40	
Menetjegy:			Kecskemétre P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40
Menettérjegy:			P 2.90	P 5.70	P 13.40

Baja—Kecskemét					
5:30	—	14:05	21:00	i. Baja Nemzeti Szálló 6.	— 8:55 — 16:45 17:32
5:58	—	14:26	21:33	Sükösd községháza	— 8:32 — 16:10 17:05
6:18	—	—	—	Dunaok	— — — 16:40
6:22	—	15:17	—	Hajós nagyvendéglő	— 7:45 — 15:35 —
7:05	—	15:50	—	6. Kecskemét Budavári ut. i.	— 7:10 — 15:00 16:00
* Csak hétköznap.					
Kecskemétre: menetjegy P 5.20			Menettérjegy P 6.40		

Modern frizurák
Tartós hullám
Malfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával